

Строго соблюдать указания ЦК о приеме в партию

С 1 ноября возобновляет ся прием новых членов в ВКП(б). О событие это имеет огромное значение для всех партийных организаций, для всей партии. Еще декабрьский Пленум Центрального Комитета ВКП(б) 1935 года указал, что прием новых членов является одной из самых ответственных политических задач. В постановлении от 29 сентября 1936 г. Центральный Комитет строго предупредил партийные организации об опасности извращения и повторения ошибок, которые имели место в прошлом, об опасности подмены тщательного индивидуального отбора вредной для партии валовой кампанией по приему.

„Известная засоренность рядов партии,—говорилось в постановлении ЦК,—как это показали проверка и обмен партийных документов, являлась результатом забвения многими местными партийными организациями ленинского принципа отбора новых членов партии, формулированного в уставе ВКП(б) и требующего, чтобы прием в партию производился исключительно в индивидуальном порядке“.

Важность и серьезность этого предупреждения ЦК очевидна, ибо уроки обмена и проверки особенно ярко показали, какое тяжкое последствие таят в себе возврат в кампанийщине и забвение ленинского принципа отбора новых членов в партию. Еще

всем памятно, когда краснобаи и ротозеи, люди „широкой натуры“ допускали в партию самых лютых врагов, самых отъявленных преступников. Понадобилось полтора года упорнейшей и кропотливой работы, чтобы навести порядок в большевистском доме, чтобы разоблачить и изгнать из партии троцкистско-зиновьевскую нечисть, двурушников, случайных людей.

Однако не все уяснили до конца это строгое предупреждение ЦК. У некоторых партийных работников и теперь имеется совершенно неправильное, поверхностное отношение к приему в партию. Они наивно рассуждают, что прием в нынешних условиях огромного роста политической активности трудящихся масс—дело легкое, простое, не требующее особой подготовки. Именно это легкомысленное, опасное для дела партии отношение к приему и порождает совершенно возмутительные фантазии, когда в связи с приемом поднимается шумиха и люди воспринимают вредную кампанийщину.

Отдельные организации повторяют давно осужденные партией методы массовой вербовки, а неование горкомы, райкомы и газеты, вместо того, чтобы со всей силой и немедленно пресечь шумиху и кампанийщину, бороться с извращениями, разяснить всю пагубность этой антипартий-

ной практики, сами проявляют совершенно непонятную торопливость.

ЦК ВКП(б) в публикуемом сегодня постановлении вынужден вновь и вновь напомнить всем организациям об опасности извращения и повторения ошибок, имевших место в прошлом, об опасности подмены индивидуального отбора вредной для партии валовой кампанией по приему.

ЦК указывает, что „несмотря на эти предупреждения и вопреки точным указаниям ЦК ВКП(б), некоторые партии, райкомы и горкомы партии явно сбиваются на осужденный партией путь превращения приема новых членов в ВКП(б) в очередную кампанию, организуют в целях массовой вербовки в партию собрания и митинги рабочих, колхозников, сочувствующих. Так было, например, на швейной фабрике в городе Брянске, где партком создал 1 октября 1936 года двухтысячный митинг, призывающий на него рабочих и работниц вступать в ряды ВКП(б)“.

Постановление ЦК является серьезнейшим предостережением для каждой партийной организации, для каждого коммуниста. Нельзя шутить с приемом и бесцеремонно нарушать основные большевистские принципы, завоеванные под руководством Ленина и Сталина в долголетней борьбе с оппортунистами всех мастей.

Партия Ленина—Сталина—партия нового типа. Она является подлинным авангардом революционного рабочего класса. Она вынесла на своих могучих плечах Великую Октябрьскую революцию, организовала победу в героической гражданской войне, восстановила разрушенное хозяйство и развернула титаническую работу по строительству социализма.

Не каждому дано быть членом такой партии. Лучшие из лучших, передовые из передовых достойно носят высокое и почетное звание коммуниста. Наша партия, как известно, никогда не гнала за количеством в ущерб качеству, она неизменно руководствовалась принципом тщательного индивидуального отбора при приеме.

Ленин и Сталин—создатели, организаторы великой партии коммунистов, всегда уделяли самое первостепенное внимание ее составу и стремились оберегать твердость, выдержанность и чистоту ее рядов. Еще на заре большевизма Ленин писал: „Лучше, чтобы десять работающих называли себя членами партии (действительные работники за чинами не гонятся!), чем чтобы один болтающий имел право и возможность быть членом партии“.

В 1930 году, когда в некоторых местах начали нарушать организационные принципы большевизма и практиковать огульный прием в

партию, в ответах на вопросы свердловцев о возможности коллегиального приема в партию целыми цехами и заводами товарищ Сталин говорил: „...Партия должна сохранить в силе испытанный метод индивидуального подхода к каждому, желающему вступить в партию, и индивидуального приема в партию. Нам нужно не только количество, но и качество“.

Именно благодаря ленинско-сталинским организационным принципам партия создана в себе внутреннее единство, исключительную сплоченность и воспитала коммунистов в духе сознательной железной дисциплины и революционной бдительности. Именно благодаря этому партия сейчас, очистившись в ходе проверки и обмена от всего враждебного и наносного, сильна и монолитна, как никогда.

Партия большевиков является передовым отрядом, вооруженным трудящимся Советского Союза. Ей предстоит и в дальнейшем решать сложнейшие вопросы социалистического строительства в окружении стран капитализма. Партия,—учит нас товарищ Сталин,—нужна пролетариату не индивидуального отбора при

только для завоевания диктатуры, она еще больше нужна ему для того, чтобы удерживать диктатуру, укрепить и расширить ее в интересах полной победы социализма“. И сейчас, когда вся страна поднимается на новые сияющие вершины, неизменно усложняются задачи партии, повышается ответственность каждого коммуниста.

Некоторые наивные работники, страдающие хвастовством и отсутствием необходимых политических знаний, забывают, что именно теперь, в условиях гигантской антифашистской борьбы, необходимо повышаться звание члена партии, неизменно должны быть повышенены и требования к тем, кто стремится вступить в ряды партии.

Публикуемое постановление ЦК ВКП(б) является железным законом для каждой партийной организации и для каждого коммуниста. Дурак или преступник тот, кто возвращается к давно осужденным и вредным методам кампаний, кто вопреки прямым указаниям ЦК, вопреки многолетним традициям большевизма пытается нарушить принцип исключительно индивидуального отбора при

приеме. Ни в коем случае нельзя допустить, чтобы вследствие легкомыслия того или иного партийного руководителя в партию могли пролезть враги, двурушники, случайные люди.

Необходимо немедленно пресечь и исправить все извращения и нарушения прямых указаний ЦК ВКП(б). Необходимо со всей серьезностью и ответственностью относиться к приему новых членов.

В партию можно принимать только действительно передовых, только действительно отборных людей из рабочих прежде всего, а также из крестьян и трудовой интеллигенции. Причем каждый желающий вступить в партию должен всесторонне, глубоко и тщательно проверяться, не считаясь с тем, сколько времени потребуется для рассмотрения заявления о приеме. Только при этом условии, строго и точно соблюдая указания ЦК о приеме, партия сохранит чистоту своих рядов и попрежнему будет победоносно руководить гигантским строительством социализма.

Передовая „Правда“ от 22 октября.

Большевистское внимание каждому сочувствующему

Повышение качества партийно-воспитательной работы среди сочувствующих важнейшая задача каждой партийной организации.

Важность этого участия партийной работы на железнодорожном транспорте становится особенно понятной в связи с задачей, поставленной перед железнодорожными парторганизациями тов. Л. М. Нагиевичем: — „Сплотить массы, опереться на лучших людей—ударников транспорта и победа будет обеспечена“.

В результате обмена партийных документов, этого важнейшего мероприятия нашей партии, на отделении имеется резкое улучшение партийно-массовой работы. Отдельные первичные парторганизации после обмена партдокументов сумели не плохо развернуть партийную работу.

При парторганизациях Тайгинского отделения имеется 24 группы сочувствующих, некоторые обединяют 255 человек. В парторганизациях движения 11 групп сочувствующих (113 человек). В группы сочувствующих принятые в большинстве стахановцы, и рабочие с большим производственным стажем.

Соответствующие вовлечены в сеть партийно-комсомольского просвещения. В кружках по изучению истории ВКП(б) занимается 30 человек, в кандидатских школах—43, в кружках сочувствующих—92, в школах малограмматных—31, в школах социалистического труда 25.

Не плохо поставлена работа с сочувствующими в первичной парторганизации ст. Тайга. Группа сочувствующих здесь состоит из 39 человек, из них 25 стахановцев. Пять товарищ из сочувствующих награждены значком „Ударнику сталинского призыва“.

Все сочувствующие охвачены политической работой. Соответствующие т. т. Шубин, Глушнов, Масалев, Саландина, Круэз, Игнатенко, Ульяшин и др. показывают образцы в работе на производстве, энзимы по новым тов. Т. Э. ими зданы не ниже чем на хорошо, нарушения тов. Т. Э. не имеют, в деле повышения идеально-политического уровня они также являются передовиками.

Проводится продвижение сочувствующих по службе. Тов. Саландина—из поломок переведена на работу стрелочником, работает хорошо; Круэз из старших по телеграфу продвинут ревизором дистанции связи; Шадров—из смотрителей—заведующим товарного двора. Все сочувствующие вовлечены в общественную работу: Глушнов—член М. И. Кулишов—инструктор ПВО, Сидоренко—работает по распространению печати, Круэз—в секции ИТР.

Парторг станции тов. Куштейн достаточно уделяет внимания работе с сочувствующими. лично им проводятся беседы с сочувствующими, он знает что как работает и учится. Соответствующие бывают на открытых партсобраниях, большинство

из них выполняют партийные поручения.

Группа сочувствующих при парторганизации ст. Юрга 1 состоит из 9 человек. Все сочувствующие охвачены политической работой. Наибольшую активность в производственной и общественно-массовой работе проявляют сочувствующие стрелочки Шайдулин, Зеванин, дорожный мастер Зорин, бригадир пути Филашин.

Большинство первичных парторганизаций отделения движения, развернув массовую работу, выявили и сплотили кадры беспартийного актива. Но, есть и такие первичные организации, как, например, на ст. Яшкино, Судженске, Межениновске, Томск I, Сурганово, дистанции пути, паровозном депо, которые еще не поняли политического значения работы с сочувствующими. Отдельные первичные парторганизации слабо руководят комсомолом, особенно в части подготовки лучших комсомольцев к вступлению в ряды партии.

Важнейшими резервами нашей партии являются сочувствующие и комсомольцы. Улучшение работы с ними является одной из важнейших задач в деле подготовки к приему в партию.

МАСЛЕННИКОВ

Зам. начальника полит. отдела Тайгинского отделения движения

СТРОГО НАКАЗАТЬ ВИНОВНИКОВ КРУШЕНИЯ В ТАСКАЕВО

На станции Таскаево 25-го октября в 2 часа ночи у поезда № 975 из выходных стрелках № 4 и 8 сошла платформа.

На разъезде о сходе платформы узнали только лишь тогда, когда диспетчер закрыл перегон вспомогательным поездом.

Стрелочник Бруновский, пропуская поезд № 975 по стрелкам, слышал сильные толчки вагонов, но этому значения не придал и стрелку не проверил.

Дорожный мастер 4-го околотка Болотинской дистанции пути Сироткин о повреждении пути и стрелок узнал от путевого обходчика Басалаева только лишь в шестом часу утра, к ремонту приступили в 7 часов.

Ремонтируя стрелки, Сироткин ни дежурного по станции, ни начальника станции, как это требуется по новым Правилам технической эксплуатации, в известность не поставил. Ремонт стрелок Сироткин доверил бригадиру Рябому, а сам ушел на перегон. «Отремонтировав» стрелки, Рябов не проверив по шаблону и уровень пути на стрелках, сообщил по телефону дорожному мастеру Сироткину об их исправности и пригодности к движению поезда.

Сироткин в свою очередь об этом сообщил, случайно находившемуся в конторе дежурного по станции, начальнику дистанции пути Зайцеву, который не убедившись в исправности стрелок, сделал в настольный журнал дежурного по станции запись о пригодности стрелок к пропуску поездов без ограничения скорости.

Перегон был открыт в 9 часов утра. Когда 6 поездов пропустили по стрелкам Сироткин всомнил о том, что ремонт от бригадира Рябова он не принимал. Проверили по шаблону 4 и 8 стрелку, переходной рельс остался не проверенным.

В 11 часов Сироткин расписался у бригадира в книжке о приеме ремонта, а через 20 минут у поезда № 723 из-за уширения пути между переходными рельсами

сами сошел вагон, повлекший за собой остальные. В результате крушения человеческая жертва, 10 вагонов разбиты в щепки и 4 вагона тяжело больные. Перегон был закрыт 10 часов.

Крушение явилось результатом исключительно грубого нарушения Правил технической эксплуатации работниками станции Таскаево и Болотинской дистанции пути.

Стрелочник Бруновский, у которого под носом ремонтировались стрелки, не успел нужным поставить в известность о ремонте стрелок ни начальника, ни дежурного по станции. Дежурный по станции Козлов сдавая дежурство Мурашеву не сказал ему о том, что перегон закрывался. Сам Мурашев

вступив на дежурство и не проверив стрелки, сделал запись в книгу осмотра стрелок и СЦБ об их исправности.

Единственный на станции коммунист, кандидат партии Лалин примирился со всеми безобразиями на станции и в околотке. Он, видя, что стрелки, считает, что произошедшее в один день аварии и крушение на одной и той же стрелке не повине пути, а по...неисправности подвижного состава.

Массовой работы в Таскаево среди рабочих нет. Читки газет не проводятся. На околотке только 4 стахановца. Парторг Болотинской дистанции пути Сальников и парторг Юргинского куста Плелис политической работы в Таскаево не проводили. Сальников ограничился тем, что в августе «дал установку» Лалину как проводить читки газет. С тех пор он работой в Таскаево не интересовался. Парторг куста Плелис считает, что Таскаево не его станция и там ему делать нечего. Плелис с мая месяца в Таскаево не был.

Тяжелое крушение в Таскаево должно послужить серьезнейшим уроком для всех железнодорожников Тайгинского отделения, и прежде всего для коммунистов.

Л. Мищенко.

Селедков заслуживает поощрения

Путевой обходчик 2 околотка Тайгинской дистанции пути тов. Селедков 18 октября во время обхода обнаружил лопнувший рельс. Грозило неменее крушение. Тов. Селедков не медленно оградил лопнувший рельс.

Шедший курерский поезд № 1 был остановлен и пропущен тихим ходом.

Тов. Селедков с марта месяца обнаружил 13 лопнувших рельс, но до сего времени он поощрений не имел.

Владимиров.

Нужны железо-подаватели

На Томской ветви движение поездов происходит по железной системе. В аппарате Трекера железо очень маленького размера, когда поезд идет напротив его очень трудно поймать,ывают случаи, когда паровозная бригада не может поймать железо и поезд приходится останавливать. С паровоза железо бросают на землю, чем нарушают П. Т. Э.

Наступает зима, будут неизбежные потери железа в снегу.

Необходимо сделать железо-подаватели.

Умнова.

КОМСОМОЛЬЦЫ ДИСТАНЦИИ ПУТИ БОРЮТСЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ Х СЕЗДА ВЛКСМ

Стахановский метод

Комсомолки Павлина Шульмина, Катя Григорьева, Самохвалова — все неплохие рабочие, но не стахановцы. Значит товарищам надо помочь. Комитет приврепил к ним членов комитета, техника Тоню Фролову. Результат налицо, через 10 дней эти комсомольцы стали работать по стахановски, давать выработку в 170—250 проц.

На четвертом околотке была организована молодежная бригада — бригадир Стародумов, он же группокомсорг. Бригада обязалась в стахановскую декаду сделать 2 стационарных пути и стрелки стахановскими. Этого бригада добилась.

Группа Стародумова сейчас воронцовская, из 6 все шесть комсомольцев стахановцы.

Группа Коли Голодинова отстает. В этой группе из 8 комсомольцев только 5 стахановцев.

Группокомсорг Василий Карсов работой комсомольцев своей группы доволен, все они работают по стахановски. Тоня Фролова считается лучшим техником дистанции.

Василий один из лучших садоводов, его цветы имеют популярность среди железнодорожников Тайгинского узла. Члены комитета и организаторы комсомольских групп своим личным примером до

бились того, что из 22 комсомольцев 14 стахановцев, остальные ударники.

Учеба и жизнь

Х-й Сезд Ленинского комсомола центральной задачей комсомольских организаций поставил коммунистическое воспитание подрастающего поколения дать советской молодежи всестороннее образование. Комсомольцы путейцы борются за выполнение этого решения. В организации нет ни одного комсомольца, который бы не учился в общеобразовательных и политических школах.

В организации есть 3 казаха, для них комитет нашел учителяницу, которая учит их казахской и русской грамотности. Комсомолки Шульмина и Григорьева жили в плохих условиях. И здесь комитет оказал свою помощь, им дали оборудованые квартиры. Сейчас эти товарищи аккуратно посещают политическую и общеобразовательную школы.

К отчетно-перевыборной

Комиссии

К отчетно-перевыборной комиссии комсомольская организация дистанции пути подошла и с рядом недостатков в работе. Организация плохо растет, с июня месяца принесли всего лишь одногородчика в комсомол. Не все комсомольцы активно участвуют в комсомольской и общественной работе. Радин.

БЕЗДЕЙСТВУЮЩИЙ КОМИТЕТ

О плохими результатами пришла комсомольская организация депо Тайга к отчетно-перевыборной комиссии. В организации по спискам числится 213 комсомольцев, а секретарь комитета Анищенко считает комсомольцами только 178 человек, на самом деле комсомольцев еще меньше.

В комитете депо не редко можно встретить в нетрезвом виде комсомольца Рандина. Оповедении его на улице или дома говорить уже не приходится. Секретарь комитета депо Анищенко и пропагандист Рылов объясняют это тем, что заработок у комсомольцев большой, а кинотеатр в городе один, некуда пойти — поэтому и выпивают...

Свою бездеятельность в вопросах организации культурно-массовой работы эти горе-руководители пытаются обяснить отсутствием мест для развлечения.

В организации 7 комсомольских политехников, но ни в одной из них нет занятий. Письмо ЦК ВКП(б) о возобновлении приема новых членов в ВКП(б) комитет.

Слав.

Диспетчер Пестов борется за выполнение наркомовского приказа

Диспетчер отделения движения комсомолец тов. Пестов 22-го октября с 6 до 18 часов на своем участке провел 25 товарных поездов, из них по графику 16.

Тов. Пестов за дежурство дал 64 проц. про- следования поездов по наркомовскому графику.

ВСЁ НА ЗАЩИТУ МАДРИДА!

Враг у ворот!

МАДРИД, 22 октября. (ТАСС)

Орган испанского об'единенного союза социалистической молодежи, газета "Хуентуд", стал выходить ежедневно. В первом номере напечатан призыв министра иностранных дел и генерального военного комиссара Байо к усилению обороны Мадрида. В призывах говорится:

Защищать Мадрид — таков главный лозунг момента. Измена гнездится либо среди замаскированных фашистов, либо среди затесавшихся в наши ряды безумцев. Чем больше бдительности, тем лучше. Этому, равно как и стремлению восстановить у всех решимость победить, и соответствует создание института военных комиссаров и генерального воен-

ного комисариата. Нам нужен полный жизни и энергии политический комиссар, как в фильме "Мы из Кронштадта", показ которого в Мадриде выражает самую неотложную потребность момента. Однако без этих грозных моряков, готовых проложить себе дорогу в борьбе и с морем, и со всем миром, комиссар остался бы единокой фигурой.

Мадрид не защищают, сидя на улице Кармен (одна из центральных улиц Мадрида) и произнося безответственные фразы вроде: "Когда они придут, то увидят, как будет реагировать наш гард". Мадрид защищают на фронте, переходя в победоносное наступление.

На защиту Мадрида, — и тогда некому будет его брать!"

Конституция-важнейший документ сталинской эпохи

Каждую статью новой сталинской Конституции прочитываю по несколько раз и очень внимательно вдумываюсь в отдельные слова этого важнейшего документа сталинской эпохи.

Статья 118 гласит: "Граждане СССР имеют право на труд — право на получение гарантированной работы с оплатой их труда в соответствии с его количеством и качеством.

Право на труд обеспечивается социалистической организацией народного хозяйства, неуклонным ростом производительных сил советско-

го общества, отсутствием хозяйственных кризисов и ликвидацией безработицы".

Каждое рационализаторское предложение рабочего, каждое его изобретение поднимает производительность труда и усиливает мощь нашей страны.

В подарок 19-й годовщине Октября я изготовляю своими силами тысячи для строгательного продольного станка. Эти тысячи дадут возможность повысить производительность труда более чем в два раза.

Григорьевич.
Строгальщик среднего ремонта депо Тайга.

Стахановской работой встретим XIX годовщину Октября

В первую половину октября моя смена работала очень плохо. Осложненности в работе не было. Работники молодежно-комсомольской смены решили выправить свою работу, добиться лучших производственных показателей.

21-го октября наша смена сработала без задержек поездов, с хорошим качеством ремонта. Старший осмотрщик тов. Тризна организовал в бригаде работу так, что каждый рабочий дал высокие показатели. Слесарь Байкалов с подручными тов. Пономаревым дали рекорд по смене глухих буко и ре-

сор. Глухие буко они сменяли за 22 минуты, при норме 1 час 48 минут, ресоры сменяли за 27 минут, раньше их меняли за 2 часа 40 минут.

Слесарь-автоматчик Иванов менял распределитель за 5 минут. Старшие осмотрщики тт. Тризна, Бахов, Стадубцев организовали обработку поездов с ходу.

К 19-й годовщине Октября и VIII Всесоюзному Съезду Советов наша смена обязалась прийти со стахановскими показателями.

Саландин мастер молодежно-комсомольской смены Тайгинского пущиста осмотрщика.

Работа решающих станций Тайгинского отделения

Станции	Число и месяц	Погрузка		Выгрузка	Простоя вагонов в часах			
		Задано	Выполнено		Общий транзит	Задано	Выполнено	
Тайга	24/х	15	25	71	7	12	9	10,6
	25/х	24	21	156	-	-	8,4	9
	26/х	26	4	24	-	-	4,5	5,7
Анжерская	24/х	239	149	12	-	16	-	14
	25/х	279	118	18	-	-	-	12
	26/х	278	212	15	-	-	-	15,3
Судженка	24/х	216	135	5	-	16	-	17,7
	25/х	212	170	19	-	-	-	18,5
	26/х	280	151	32	-	-	-	12,3
Черемошки	24/х	197	18	-	-	12	-	9
	25/х	197	6	1	-	-	-	7,1
	26/х	200	93	-	-	-	-	17,6

В Тайге не выполняют приказы Наркома

Из решающих станций Тайгинского отделения особенно плохо работает Тайга. Систематически станция не выполняет план погрузки. За 20 дней октября погружено 245 вагонов, при задании 475. Начальник товарной конторы Шадров за выполнение плана погрузки не борется. 21 октября было погружено 22 вагона, при задании 31 вагон.

В Тайге преступно простирают вагоны. 4 порожних платформы на станции Тайга простирают с 19 октября. С 18 октября стоит платформа № 1298042 груженая лесом. Вагон № 404311 с углем, прибывший со станции Анжерская, простирает с 9-го октября. На нем нет меловой разметки, ни кто не знает его назначения. С 14 октября стоит груженый вагон № 509082 назначением на Турксиб. С 20 октября стоит вагон-ледник со скоропортиющимся грузом.

Руководство станции не обращает внимания на все эти факты нарушений приказов НКПС.

Единых смен не существует

Единых смен в настоящее время на станции Тайга нет. Маневровый диспетчер т. Щерб говорит: "Мне как не приходится работать со своей сменой. Один день работаешь в своей смене, а не дедежу в другой. Единой смены с вагонниками и паровозниками у нас не существует, работать поэтому трудно".

Сцепщик тов. Резин говорит: "Я работаю в младежной смене, но мне не приходится работать со своим командиром. Единой смены с вагонниками и паровозниками у нас не существует, работать поэтому трудно".

У председателя месткома станции тов. Симакова есть список единых смен, этот список, говорит Симаков, напечатан очень давно, надо

только сверить, какие изменения в нем произошли". Оказывается, в списках в течение трех месяцев изменений никаких не сделано, а в действительности в сменах изменения очень большие.

График нарушается

Неслаженность в работе отдельных смен ведет к срыву графика движения поездов. 21 октября (дежурили маневровые диспетчера т. т. Щерб и Зорин), задано было отправить по расписанию нечетных 23 поезда, а отправлено всего 16 поездов, из них только 10 поездов по расписанию. Отправление 6 поездов было отложено по технической неподготовленности. Четных поездов задано было отправить 25, отправлено 18 поездов. Один поезд задержан по технической неисправности. По причине пропуска пассажирских отменено 3 поезда и по неподходу грузов 3 поезда.

По станции в этот день проследовало 18 пассажирских поездов, по расписанию прошло 11 поездов. По вине станции с расписания сбито 7 поездов.

На станции Тайга нарушаются Правила технической эксплуатации по снабжению пассажирских поездов водой. Поезда снабжаются из паровоза, что категорически запрещается.

Кругов — Пленин.

Короткие сигналы

**

22-го октября на станции Томск II был сформирован поезд № 52 с превышением веса на 90 тонн. Я предложил маневровому диспетчу Васильеву отцепить большие почтовые вагоны № 8011 и 1547, направляемые в Тайгу порожними, и отцепил вагоны с пассажирами.

Толстик. Главный кондуктор тайгинского резерва.

**

Начальник станции Томск II запретил пассажирам отпускать из водогрейки кипяток. В вагонах есть графины, но воды в них нет. Зачастую и в умывальниках воды не бывает. Толстик.

**

В Антибессе работники блок-поста до сих пор не получили книжек страхования жизни. 9-го октября при выдаче зарплаты поварщик высчитывал с нас деньги за страхование жизни, мы стали просить у него книжки, но он ответил: "Ни каких вам книжек нет а деньги платите". Шевченко.

Так работать нельзя

Заведующий технической конторой ст. Тайга Подшивалов к исполнению своих служебных обязанностей относится преступно небрежно. Работой конторы он фактически не руководит.

Засылки вагонов, без документов и документов без вагонов стали обычным явлением на станции. Борьба с этими позорными фактами Подшивалов не ведет. На станции Тайга вагон № 552851 груженый картофелем стоит без документов с 12 октября. Новач.

Ревизор по розыску грузов.

ПОПРАВКА

В № газеты за 23 октября в приказе Наркомпути от 22 X № 158/п допущена опечатка. На первой странице, во второй колонке, третей и четвертой строке слова "работу" и "работе" следует читать: "заботу" и "заботе".

Ответ. редактор
А. КРАВЧЕНКО.

Объявление

РАДИО-УЗЕЛ 3-й дистанции связи доводит до сведения всех радиослушателей, имеющих у себя трансляционные точки, о том, что с 1 ноября 1936 года установлена абонентская плата за радиослушание в размере 8 р. 50 к. в месяц с каждой точкой. Всем имеющим радио-точки нужно явиться в контору дистанции связи (бывш. столовая № 2) зарегистрировать их и внести месячную абонентскую плату. Срок уплаты — по 10-е число каждого месяца, после чего у неуплативших радиоточек будут выключаться.

Принимаются заявки на установку новых радио-точек. Стоимость установки 28 руб.

Все желающие должны подать заявление в дистанцию связи и внести плату за установку.

Дистанция связи.